



北京-代8000万

7-24 23:27

各位好，我在群里。我说一下我的想法。供各位参考。



群主 常州92.6

7-24 23:28

@北京-代8000万 大家好，这位是钱耳朵的周老师，请发言。



北京-代8000万

7-24 23:30

从上周五突发事件开始，我身边的用户、朋友聚集过来，大家开始讨论怎么办。我们也组织了群。

北京-代8000万

7-24 23:31

大家如果有关注到这个文件，这是我们代表部分投资人采取的行动，这些文件是我们的汇报稿

北京-代8000万

7-24 23:31

钱耳朵关于爱钱帮良性退出的公告 (五).pdf



54.5K

北京-代8000万

7-24 23:31



C39-北京30朋友60

7-24 23:32

那现在讨论的方向和措施是什么呢？



A9-常州-77W

7-24 23:33

和元源曹总的方向是否有共同点



北京-代8000万

7-24 23:34

方向是一致的



平儿

7-24 23:34

周老师，代8000万是什么意思？



A9-常州-77W

7-24 23:34

那很好

A9-常州-77W

7-24 23:35

需要形成合力



北京-代8000万

7-24 23:35

我这边目前整理了超过8000万金额的投资者信息，目前已经超过1亿

北京-代8000万

7-24 23:36

我们形成的债权人委员会有四名专职人员，也是我的同事负责落实委员会的共识



D42-重庆-35.1

7-24 23:36

@北京-代8000万 周老师希望你积极参与我们的维权会，帮助我们和曹总陆总联系，明确下一步计划



Chris

7-24 23:37

加上我们群人均50到80万，400人，2到3亿。



A42深圳246

7-24 23:37

@北京-代8000万 周老师明天我们深圳难友十几人去深圳优卡找张奇，好多合同担保人是张奇，您怎么看？



北京-代8000万

7-24 23:38

最终问题的解决，需要投资人、资产方、陆总、爱钱帮共同商讨方案。



A42深圳246

7-24 23:38

给我们一些建议



C39-北京30朋友60

7-24 23:38

那现在有什么方法让这几方能出来谈判解决呢



北京-代8000万

7-24 23:39

曹总在目前承担了大量的信息公开和协调工作



B35-北京-50

7-24 23:39

还需要互金、金融局或经侦监督执行



D41-江苏盐城-54.57W

7-24 23:40

@北京-代8000万 怎样才能让互金 金融局介入监督呢？



A9-常州-77W

7-24 23:40

是的，曹总是主要的发起人



B24北京54万

7-24 23:41

这个事还是要一个权威的人来牵头

B24北京54万

7-24 23:42

曹总一个人力量不够，毕竟他不是平台的管理者



C46-上海-110.3W

7-24 23:42

必须由第三方监督



Chris

7-24 23:42

需要一个能够完全代表投资者的核心团队来做。



北京-代8000万

7-24 23:42

我的想法是我们尽量协商解决，有关部门的参与在目前可能会影响我们协商的进程。比如，对爱钱帮历史清楚、运行了解的人；或者对资产了解；或者拥有法理资源的人，因为配合调查不能参与进来，协商就没法进行



A38北京170万

7-24 23:44

非常理性的分析！同意！



B16-北京- 61

7-24 23:44

周老师说的对，仅仅直播确实不够，需要和投资代表对话商议大家都能接受的方案



A9-常州-77W

7-24 23:44

第一步还是需要曹总和陆接洽，陆出来面谈，说明立场，发布视频交流



F76-辽宁-66

7-24 23:44

需要陆出来面谈！



A9-常州-77W

7-24 23:45

谭等高管团队逐步回归平台



北京-代8000万

7-24 23:45

事实上，我觉得，方案的讨论，黄金时间是一周；良性退出机制建立的黄金时间是两周。过了这个时间点，很多事情就失速了。



A9-常州-77W

7-24 23:45

让机器运营起来



C40-北京-100w

7-24 23:45

说了半天都是理论 具体步骤没人知道



A9-常州-77W

7-24 23:45

对，时间！



C54--湖北--120万

7-24 23:46

没错，必须找平台领导人陆总尽快商量解决方案



平儿

7-24 23:46

@北京-代8000万 您跟需要协调的这些人熟吗？



A9-常州-77W

7-24 23:46

具体步骤，曹总已经先有和陆接洽的安排



B11-北京-75w

7-24 23:46

我觉得 应该找一个地方 派几个维权代表 和陆、曹和负责人坐下来说 这个过程可以直播 光听陆直播意义不算太大



北京-代8000万

7-24 23:46

就方案本身来说，陆总是我们应该团结的人。尽管有的群友可能会质疑我，但我认为陆总和我们的利益是一致的。



E44-徐州-53.3

7-24 23:46

最好还是能有第三方监管，在金融部门备案，政府部门监督下，这样使用起来才有一定的震慑作用



C54--湖北--120万

7-24 23:47

@北京-代8000万 我同意您的说法。目前也只有陆总有能力去操作这件事

 A2-北京-1000W 7-24 23:4/
@北京-代8000万 我也在和周总沟通，我自己投了1000万，周总
也是我的老朋友，大家可以相信周总。

 北京-代8000万 7-24 23:48
和陆总怎么沟通，我也设身处地的想过。

 D42-重庆-35.1 7-24 23:48
@北京-代8000万 比如，对爱钱帮历史清楚、运行了解的人；可
以找王吉涛帮助我们吗？

 北京-代8000万 7-24 23:48
线下见面会，如果引发安全事件是不是更加得不偿失

北京-代8000万 7-24 23:49
将陆总拉入群中，会不会大家的质疑指责把陆总淹没

 F69-浙江-80 7-24 23:49
很有可能

 群主 常州92.6 7-24 23:49
今天您和陆总对话过了吗？

 B16-北京- 61 7-24 23:49
可以派代表，其他人不告知具体见面地点

 C54--湖北--120万 7-24 23:49
还款方案定下后，还必须要有相关部门的监管，爱钱帮负责人每
周要向监管部门书面汇报还款情况

 A9-常州-77W 7-24 23:50
找王肯定可以。不过要他愿意，他可以指导恢复工作没技术问题

 F69-浙江-80 7-24 23:50
@北京-代8000万 这个群 不会淹没

 北京-代8000万 7-24 23:50
我觉得，目前我们的追索已经结束了宣泄、指责的情感阶段，而
是要进入讨论方案的技术操作

 临时管理员 F1-杭州-78 7-24 23:50
@北京-代8000万 我们这个群还是很理智的。

 群主 常州92.6 7-24 23:50
会不会淹没实际上是看陆总拿出怎样的方案。

 C54--湖北--120万 7-24 23:51
@北京-代8000万 线下见面的投资人不要多，就委员会的成员就
好，不超过10人，大家都抱着解决问题的态度去谈，而非闹事，
是不会引发安全事件的



北京-代8000万

7-24 23:51

就如我在公告中说的，形成代表投资人利益的、专业的、切实可行的方案



C54--湖北--120万

7-24 23:51

但是这个必须跟陆面对面谈



D42-重庆-35.1

7-24 23:51

@北京-代8000万 由您组织的维权委员会派代表和陆沟通，人不宜过多，就是解决问题



C54--湖北--120万

7-24 23:53

@北京-代8000万 您说的很对，只要能保证投资人本金，只要问题能得以解决，我们都会维护陆总的



A9-常州-77W

7-24 23:53

明天星期三，曹总应该会联系陆总接洽问题，确定星期五是否能定



北京-代8000万

7-24 23:54

我在多个群中的观察，现在离形成方案还差很远，大家还没有建立共识。这样，即便选出了10位代表，恐怕在和陆总沟通时也会是出11种解决方案。



C54--湖北--120万

7-24 23:54

投资人代表非常有诚意和陆总谈判，如果陆总在这种情况下还不敢出面的话，就太没有担当了



北京-代8000万

7-24 23:55

如果这样，小范围沟通会也会变成投资人的内讧会，最终无疾而终。



Chris

7-24 23:56

@北京-代8000万 我想请教一下周老师您是否有投资爱钱帮？金额多少？



管理员E1-北京-77

7-24 23:56

@北京-代8000万 如果仅仅是钱耳朵平台组建的委员会成员，有点给大家信任度不够。毕竟还有很多通过别的渠道投资的投友，建议可以再增选一些。



北京-代8000万

7-24 23:56

我的想法还是投资人，尽可能多的代表金额，形成一定意见，这样的和陆总的沟通才有效。



C39-北京30朋友60

7-24 23:57

我同意谈判这条路

C39-北京30朋友60

7-24 23:57

否则我们的本金肯定回不来



D42-重庆-35.1

7-24 23:57

@北京-代8000万 不用10个人，你先组织维权委员会（包括群里部分大户）开会制定方案，派二个人和您去就行了

 C54--湖北--120万 7-24 23:58

@北京-代8000万 周老师是不是想多了?如果陆总有担当,勇于还投资人一个说法,作为投资人的我们,无非就是本金能不损失,只要他能保证这点,什么样的方案都不会差太远

 B16-北京- 61 7-24 23:58

@管理员 湖北62w+亲人40w 姑娘如果来不了北京多听多看看

 F14-太原—41 7-24 23:58

我们投资人意见最简单就是把我们的钱还给我们

 E44-徐州-53.3 7-24 23:58

本来这就是陆总闹出来的,他来收拾残局是天经地义的事,只要能保证我们的本金不损失,其他的多多少少都好谈,我们投资人怎么会难为他呢?

 管理员C1 山西120 7-24 23:59

去北京很简单

 北京-代8000万 7-24 23:59

2014年,爱钱帮融资发布会我受邀到场,此后自己有投资,朋友和用户有投资。目前因为偶然原因我没有待收。但我身上压着朋友和用户的信任,我希望对他们有交代。

 D17-大连-68万 7-24 23:59

@北京-代8000万 那周老师认为现阶段最理想的方案是什么?或投资者应该达成哪些共识?

 B16-北京- 61 7-24 23:59

@北京-代8000万 建议加一条代表因该是 金额多少+头脑清晰+表达清楚+对p2p和投资有相对体系化的认知

 A9-常州-77W 7-24 23:59

其实大方向确定的,就是曹总和陆接洽,团队回归,平台恢复运营再说。陆是门外汉,曹是内行,他们是很好的互补

 C45乐山30万李qq大群管理 7-25 00:00

@北京-代8000万 周总的具体方案是什么,我是qq某总群的管理,总群加分群一起预计有上万人。我可以把周总准备谈判的方案给公布一下,看看其他投资人的回应。

 北京-代8000万 7-25 00:18

抱歉,我在一个电话会上,稍等回复大家

北京-代8000万 7-25 02:04

明天早上和大家继续讨论哈 